個人情報保護方針

特定非営利活動法人 JIYU(以下「当団体」といいます)では、ボランティア活動を通じて知り 得たお客様の個人情報の重要性を認識し、厳重に管理・運用するために、以下の「個人情報保護 方針」を定めています。

1. 個人情報の利用目的

当団体は以下の目的にために、取得した個人情報を利用致します。

- ・領収書や活動報告等の情報をお届けするため
- ・当団体への寄付・寄贈やボランティア等の支援の確認や連絡、請求をするため
- ・イベント等への参加をお願いするため

2. 個人情報の取扱い

- ・ご提供いただきました個人情報は、その取扱いを外部に委託することはありません。
- ・ご提供いただきました個人情報は、法令に基づく場合およびご本人の同意がある場合を除い て第三者に提供することはありません。

3. 個人情報の管理

・当団体はお客様の情報を保護するために、厳重な管理体制のもと、個人情報の紛失、漏洩、 不正アクセス等を防止するため、データへのアクセス権限、個人情報の適切な管理の為に、必 要な安全管理措置を講じます。

4. 個人情報の照会・修正・利用停止等

・個人等が、個人情報を開示、訂正、利用停止、削除を要望される場合は、個人情報を提供いただいたご本人であることを確認の上、個人情報保護方針の定めに従い速やかに対応いたします。

5. 法令等の遵守

当団体は、個人情報保護に関する法令、その他の規範を遵守いたします。個人情報を正確かつ 安全に取り扱うため、定期的あるいは必要に応じて個人情報保護方針を改定することがありま す。改定した場合には当団体ホームページにて公表いたします。